



బ్లాక్ కలర్ డ్రస్ లో రష్మిక మైండ్ బ్లోయింగ్ లుక్స్

రష్మిక మందన్న.. కర్ణాటకకు చెందిన ఈ అమ్మడు తెలుగు పలు చిత్రాల్లో నటించింది. తన దైన నటనతో ప్రేక్షకులకు తనవైపునకు తిప్పుకుంది. తాజాగా వరుస సినిమాలతో బిజీబిజీ గా ఉన్న రష్మిక.. ఇటీవల సావల్ మీడియాలో కొన్ని ఫోటోలు షేర్ చేసింది. బ్లాక్ కలర్ డ్రస్ లో రష్మిక మైండ్ బ్లోయింగ్ లుక్స్ ఇస్తూ అభిమానులను అలరించింది.



సాత్ లో అదృష్టం పరీక్షించుకుంటున్న నార్త్ హీరోయిన్స్

దీపిక వచ్చేవారు.. దిశా పాట్నీ పూవ్ చేసుకున్నారు. ఆత్రిడి అనన్య పలకరించారు. జాన్వీ ముస్తాబవుతున్నారు... మరి మీ రాక ఎప్పుడు? అని కేరీనాని అడిగితే చిరునవ్వును సమాధానంగా విసురుతున్నారు. ఇంతకీ బెజ్ సాత్ ఎంట్రికి సర్దుం సిద్ధమైనట్టేనా? నార్త్ లోనే కాదు, నేను సాత్ లో సినిమా చేసినా, వెయ్యి కోట్లు వచ్చా అనే మాటను స్టాంగ్ గా చెప్పేవారు దీపిక పదుకోవ్. కల్పి సినిమాతో సాత్ ఎంట్రి ఇచ్చిన ఆమె, తెలుగువారి హృదయాల్లో మంచి స్థానాన్ని సంపాదించుకున్నారు. దీపిక వచ్చేవారు.. దిశా పాట్నీ పూవ్ చేసుకున్నారు. ఆత్రిడి అనన్య పలకరించారు. జాన్వీ ముస్తాబవుతున్నారు... మరి మీ రాక ఎప్పుడు? అని కేరీనాని అడిగితే చిరునవ్వును సమాధానంగా విసురుతున్నారు. ఇంతకీ బెజ్ సాత్ ఎంట్రికి సర్దుం సిద్ధమైనట్టేనా? నార్త్ లోనే కాదు, నేను సాత్ లో సినిమా చేసినా, వెయ్యి కోట్లు వచ్చా అనే మాటను స్టాంగ్ గా చెప్పేవారు దీపిక పదుకోవ్. కల్పి సినిమాతో సాత్ ఎంట్రి ఇచ్చిన ఆమె, తెలుగువారి హృదయాల్లో మంచి స్థానాన్ని సంపాదించుకున్నారు. ఇదే కల్పి మానితో హీరోని మార్చి చేసుకున్నారు దిశా పాట్నీ. దీపిక, దిశా పూవ్ చేసుకున్న ఇదే ఏడాది తన లక్ డెస్ కి రెడీ అవుతున్నారు జాన్వీ కపూర్. ఈ నెల 27న ప్రేక్షకుల ముందుకు రావడానికి రెడీ అయిపోయారు. కచ్చితంగా హీట్ అందుకుంటాననే ధీమా కనిపిస్తోంది శ్రీదేవి తనయల్. ఆత్రిడి లైగర్ తో సాత్ ఎంట్రి ఇచ్చిన అనన్య, నెక్స్ట్ ప్రాజెక్ట్ కోసం వెయిట్ చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం కాలే మీ బే సెకండ్ సిజన్ కి రెడీ అవుతున్నారు ఈ బ్యూటీ. సాత్ లో పర్సెక్యూట్ చేస్తున్న చందానికే సిద్ధమే అనే మాట వినిపిస్తోంది. నార్త్ బ్యూటీలంతా సాత్ ఎంట్రి కోసం టై చేస్తుంటే ఇన్నాళ్లూ కామగా కనిపించారు బెజ్ కరీనా. మొన్నటికి మొన్న యుద్ టాక్సిక్ తో ఎంట్రి ఇచ్చేస్తున్నారనే అందరూ అనుకున్నా.. అది జరగలేదు. అప్పుడు మిన్ అయిన ఛాన్స్ ని ఇప్పుడు మరో భారీ ప్రాజెక్ట్ తో భర్తీ చేయడానికి రెడీ అయిపోయారట బెజ్.. 2025లో ఆమెకు సంబంధించి ప్రాజెక్ట్ వివరాలు బయటికి వస్తాయన్నది నార్త్ ల వైరల్ అవుతున్న వార్త.



'హరి హర వీరమల్లు' రివీజ్ డేట్ ఫిక్స్

పవన్ కల్యాణ్ హీరోగా నటిస్తున్న 'హరి హర వీరమల్లు' సినిమా మాటింగ్ మళ్ళీ పట్టాలెక్కింది. ఈ త్రమంలోనే విడుదల తేదీని కూడా మేకర్స్ అధికారికంగా ప్రకటించారు. సుమారు నాలుగేళ్ల త్రితం మాటింగ్ ప్రారంభించిన ఈ సినిమా పలుమార్లు వాయిదా పడుతూ వస్తున్న విషయం తెలిసిందే. అయితే, విజయవాడలో ఈ చిత్రం కోసం ఒక భారీ సెట్ను మేకర్స్ వేశారు. దీంతో నేటి నుంచి 'హరి హర వీరమల్లు' కొత్త పెడవ్యూలో పవన్ కల్యాణ్ పాల్గొన్నారు. పీరియోడిక్ యాక్షన్ అడ్వెంచర్ మామిగా 'హరి హర వీరమల్లు' ప్రాజెక్టును క్రిమ్, జ్యోతికృష్ణ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. రెండు భాగాలుగా రూపొందుతున్న ఈ సినిమా పార్ట్ 1 మాత్రం వచ్చే ఏడాది మార్చి 28న విడుదల చేస్తున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు. ఈమేరకు అధికారికంగా ఒక షా ప్రారంభించిన ఈ సినిమా పలుమార్లు వాయిదా పడుతూ వస్తున్న విషయం తెలిసిందే. అయితే, విజయవాడలో ఈ చిత్రం కోసం ఒక భారీ సెట్ను మేకర్స్ వేశారు. దీంతో నేటి నుంచి 'హరి హర వీరమల్లు' కొత్త పెడవ్యూలో పవన్ కల్యాణ్ పాల్గొన్నారు. పీరియోడిక్ యాక్షన్ అడ్వెంచర్ మామిగా 'హరి హర వీరమల్లు' ప్రాజెక్టును క్రిమ్, జ్యోతికృష్ణ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. రెండు భాగాలుగా రూపొందుతున్న ఈ సినిమా పార్ట్ 1 మాత్రం వచ్చే ఏడాది మార్చి 28న విడుదల చేస్తున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు. ఈమేరకు అధికారికంగా ఒక షా ప్రారంభించిన ఈ సినిమా పలుమార్లు వాయిదా పడుతూ వస్తున్న విషయం తెలిసిందే. అయితే, విజయవాడలో ఈ చిత్రం కోసం ఒక భారీ సెట్ను మేకర్స్ వేశారు. దీంతో నేటి నుంచి 'హరి హర వీరమల్లు' కొత్త పెడవ్యూలో పవన్ కల్యాణ్ పాల్గొన్నారు. పీరియోడిక్ యాక్షన్ అడ్వెంచర్ మామిగా 'హరి హర వీరమల్లు' ప్రాజెక్టును క్రిమ్, జ్యోతికృష్ణ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు.



రోమాన్స్ లో ఇద్దరినీ సమాన పాత్ర

సందివరెడ్డి సంగడెక్కెన్ లో తెరకెక్కిన 'యానిమల్' మూవీ ఎలాంటి విజయాన్ని సాధించిందో ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన పనిలేదు. నేపథ్యం వైదొలగి ఈ సినిమా సృష్టించిన సంచలనం మాములుది కాదు. ఇక ఈ సినిమాలో నటించిన త్రిప్తి డిప్తి కూడా నేపథ్యం వైదొలగి గుర్తింపు సంపాదించుకుంది. ఒకే ఒక సినిమాలో భారీ క్రేజ్ ను సొంతం చేసుకుంది. ముఖ్యంగా గ్రామరస సీనియర్ నటించిన త్రిప్తి అలజడి సృష్టించింది. ఈ సినిమా తర్వాత సావల్ మీడియాలో త్రిప్తికి ఎక్కడలేని క్రేజ్ వచ్చింది. సావల్ మీడియాలో ఒక్కసారిగా భారీ ఫాలోయింగ్ పెరిగింది. ఈ నేపథ్యంలోనే తాజాగా ఈ బ్యూటీకి సావల్ మీడియాలో డిహించని ప్రశ్న ఎదురైంది. యానిమల్ మూవీలో త్రిప్తి నటించిన సన్నివేశాన్ని ఉద్దేశిస్తూ ఓ నెటిజన్ షాకింగ్ ప్రశ్న వేశాడు. యానిమల్, బ్యాడ్ న్యూస్ చిత్రాల్లో సెమీ న్యూడ్ గా నటించిన మిమ్మల్ని ఎవరైనా పెళ్లి చేసుకుంటారా? అంటూ ఒక నెటిజన్ ఎన్టీ టీవీ ద్వారా ప్రశ్నించాడు. దీనిపై త్రిప్తి నటించి, పెద్దవి ముద్దులతో రెచ్చిపోయిన రజనీకాన్ కార్కెట్ ను ఎందుకు దూషించారు? తను ముగడనా? అంటూ ఓ రేంజ్ లో రిపై ఇచ్చింది బ్యూటీ. ముగడు ఎలాగైనా చేయొచ్చా అంటూ ప్రశ్నించింది. పాత్రకోసం ఆడవ్యాళ్ల చేస్తే అది పాపం!? . పూటైన సన్నివేశాల్లో నటించినంత మాత్రాన నిజజీవితంలోనూ అలాగే ఉంటామని ఎలా జడ్జ్ చేస్తారు? ఏది చూడాలి.. ఏది చూడకూడదే ఎంచుకునే హక్కు ప్రేక్షకులకు ఉంది. అంతేకానీ ఒకరిని దూషించే హక్కు మాత్రం ఎవరికీ లేదు. ముగళ్లను ఒకలా, అడాళ్లను అలా చూడటం మానుకోవాలంటూ మానుకోండి. వెండితెరపై రొమాన్స్ చేయడంలో ఆడా, ముగ ఇద్దరినీ సమాన పాత్ర అని తెలుసుకోండి అంటూ తనదైన శైలిలో జవాబు ఇచ్చింది బ్యూటీ.

అస్సలు తగ్గేదేలే..

'పుష్ప ది రూల్' నుంచి అల్లు అర్జున్ కొత్త పోస్టర్

బాకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ ఫ్యాన్స్ కు క్రేజ్ అపడేటి వచ్చింది. మరో 75 రోజుల్లో 'పుష్ప ది రూల్' కౌంటడౌన్ షురూ కానున్నట్లు చిత్రబృందం ప్రకటించింది. ఈ సందర్భంగా కొత్త పోస్టర్ ను పంచుకుంది. అల్లు అర్జున్ నటిస్తున్న మోస్టో అవైటెడ్ మూవీ 'పుష్ప 2'. పుష్ప సినిమాకు సీక్వెల్ గా వస్తున్న ఈ చిత్రం డిసెంబర్ 06న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్న విషయం తెలిసిందే. ఇక 'పుష్ప 2' విడుదలకు ఇంకా 75 రోజులు మాత్రమే ఉన్నట్లు చిత్రబృందం తాజాగా ప్రకటించింది. ప్రస్తుతం కైమాక్స్ షూటింగ్ జరుపుకుంటుంది ఈ చిత్రం. ఇక కైమాక్స్ అనంతరం శరవేగంగా పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు స్టార్ట్ చేయబోతున్నట్లు తెలిపింది. సుకుమార్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రంలో రష్మిక కథానాయికగా నటిస్తుండగా ఫహాద్ ఫాజిల్, సునీల్, అనసూయ, జగదీశ్ ప్రతాప్, ధనుంజయ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. రూ. 500 కోట్ల భారీ బడ్జెట్ తో మైత్రీ మూవీ మేకర్స్, సుకుమార్ రైటింగ్స్ సంస్థలు సంయుక్తంగా ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్నాయి.

